
Soubor konferenčních místností - CET21  
Nadčasové řešení souboru tří konferenčních místností s technicky výrazně odstupňovaným 
vybavením, rozvodem obrazových a zvukových signálů v digitální formě v rozlišení FullHD 
(1920 x 1080 bodů / 1080p). Klíčovým zobrazovacím prvkem jsou plazmové monitory s 
úhlopříčkou od 50" do 102", nejpoužívanějším komponentem pak videokonference, doplněné 
přehrávačem Blue Ray disků, DVD / HDD přehrávačem a několika satelitními tunery pro 
možnost sledování více obrazů najednou. Doplněno ozvučením kompaktními systémy BOSE, 
které je svým provedením v interiéru minimálně rušivé. Pro potřeby prezentací je pak možné 
připojení dalších komponent, především počítačů - notebooků. Ve všech místnostech je pro potřeby ovládání 
instalován řídicí systém CUE s bezdrátovými dotykovými panely 8.4“, je ovládáno také osvětlení, žaluzie, klimatizace. 

Hlavní konferenční místnost - je používána ve více 
konfiguracích, s centrálně umístěným stolem nebo s řadou 
míst k sezení. Hlavním zobrazovacím prvkem je v čele 
umístěný plazmový monitor Panasonic s úhlopříčkou 102", 
který doplňují dva další 50" monitory umístěné mobilně u 
bočních stěn. Posledním zobrazovacím prvkem je plazmový 
monitor 65" na zadní stěně. Na každém z monitorů, všechny 
mají Full HD rozlišení, lze nezávisle zobrazit jakýkoliv obraz 
(notebook, TV, SAT, DVD, BR, ...) a vybrat příslušný zvuk. 

Nejpoužívanějším prvkem je videokonference Tandberg a 
samozřejmě interní přenosy z jednotlivých televizních studií. 
Všechny signálové rozvody jsou realizovány plochými HDMI 
Flat kabely Kramer, přepínání zajišťují řetězené křížové 
přepínače Kramer VS-66HDMI, na dlouhých spojích jsou 
před zobrazovacími prvky a za přípojnými konektory HDMI 
repeatery Kramer PT-2HDMI pro 100 % kvalitu obrazu. 

Doplňková konferenční místnost - menší místnost, projekce řešená jedním 65" plazmovým monitorem na čelní 
stěně, ostatní vybavení stejné, nejpoužívanějším prvkem je opět videokonference a notebooky s HDMI výstupem, 
případně VGA výstupem převáděným na Full HD. Ozvučení BOSE s miniaturními satelity a centrálním subwooferem.  

Jednací / prezentační místnost managementu - 
netypické řešení s centrálním zobrazovacím 
plazmovým monitorem Panasonic 102", za kterým 
je technická místnost s veškerou technikou, a 
pomocným plazmovým monitorem 50" na 
mobilním stojanu s druhou kamerou pro 
videokonferenci a druhým ozvučením malým 
systémem BOSE. Dva instalované dotykové LCD 
displeje ovládacího systému, řeší nejen 
vzájemnou náhradu pro případ vybití baterie, ale 
také ovládání veškerého vybavení podle 

aktuálních potřeb z více míst zároveň. 

Dvojité ozvučení umožňuje volitelný výběr zdroje 
zvuku, dále výběr obrazu / zvuku z již uvedených 
zařízení a také z komponentu mixujícího čtyři 
zdroje obrazu na jeden. Zároveň, ve spojení s 
pevně a mobilně instalovanou kamerou 
videokonference, umožňuje přesun mobilní části 
techniky na terasu s plným zachováním její 
funkčnosti a ovladatelnosti.  

Celkově poskytuje dané řešení plnou záměnu 
ovládacích bezdrátových panelů, zobrazení 
jakéhokoliv obrazového signálu včetně 
příslušného zvuku, převod analogových zdrojů 
obrazu s neznámým rozlišením jednoúčelovými 
scalery Kramer VP-434 / 435 na plný Full HD 
signál digitálního typu (VGA z notebooků). 
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